
 

ⅴ 農業・野菜づくり 

10 農業・野菜づくりの経験 

問11 あなたは、農業もしくは野菜づくりをしていますか。（○はひとつ） 

 

農業・野菜づくりの経験は、「している」38.6％が最も多くなっており、次いで「していないが

やってみたい」29.7％となっている。 

年代別では“60歳代”で「している」が半数を超えている。 

暮らしやすさ別、行政満足度別では、大きな差異は見られない。 
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全体　　　　(N=485)

男性　　　　(N=225)

女性　　　　(N=259)

20歳代　　　(N= 29)

30歳代　　　(N= 70)

40歳代　　　(N= 60)

50歳代　　　(N= 71)

60歳代　　　(N=117)

70歳以上　　(N=137)

暮らしやすい(N=255)

どちらともいえない 

　　　 　 　(N=125)

暮らしにくい(N= 99)

満足している(N=137)

どちらともいえない 

　　　　  　(N=207)

不満である　(N=125)

している            
していないがやってみたい                
していないし興味がない                  
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性
別

暮
ら

し

や

す

さ

年
代

行
政

満

足

度



 

11 農業・野菜づくりについて知りたい情報 

 問12で「していないがやってみたい」と回答した方  

 知りたい情報は何ですか。該当するものに○をしてください。（○は２つまで） 

 

農業・野菜づくりについて知りたい情報は、「野菜の作り方」59.7％が最も多くなっている。 

年代別では、“30歳代”は「野菜の作り方」が72.7％、“70歳以上”では「空き農地の情報」50.0％

が他の年代に比べ多くなっている。 

暮らしやすさ別、行政満足度別では、大きな差異は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

＜ 年 代 ＞ 

野菜の作り方   

空き農地の情報 

市民農園       

野菜の販売方法 

その他         

無回答　       

全体(N=144)

59.7

34.7

31.9

3.5

2.1

4.9

0 50 100

男性(N=67)

53.7

37.3

32.8

3.0

3.0

6.0

0 50 100

女性(N=77)

64.9

32.5

31.2

3.9

1.3

3.9

0 50 100 (％)

野菜の作り方   

空き農地の情報 

市民農園       

野菜の販売方法 

その他         

無回答　       

20歳代(N=14)

64.3

42.9

35.7

0.0

0.0

0.0

0 50 100

30歳代(N=33)

33.3

30.3

15.2

0.0

3.0

72.7

0 50 100

40歳代(N=26)

61.5

26.9

26.9

0.0

0.0

7.7

0 50 100 (％)

野菜の作り方   

空き農地の情報 

市民農園       

野菜の販売方法 

その他         

無回答　       

50歳代(N=24)

62.5

25.0

37.5

0.0

8.3

4.2

0 50 100

60歳代(N=25)

56.0

36.0

32.0

0.0

0.0

4.0

0 50 100

70歳以上(N=22)

36.4

50.0

31.8

0.0

4.5

9.1

0 50 100 (％)



 

＜ 暮らしやすさ ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 行政満足度 ＞ 

野菜の作り方   

空き農地の情報 

市民農園       

野菜の販売方法 

その他         

無回答　       

満足している
(N=37)

48.6

43.2

40.5

0.0

2.7

2.7

0 50 100

1

どちらともいえない
(N=64)

67.2

28.1

34.4

3.1

1.6

3.1

0 50 100

不満である
(N=40)

55.0

40.0

22.5

5.0

2.5

10.0

0 50 100 (％)

暮らしやすい
(N=83)

60.2

33.7

36.1

4.8

2.4

2.4

0 50 100

どちらともいえない
(N=32)

59.4

34.4

34.4

0.0

3.1

6.3

0 50 100

暮らしにくい
(N=29)

58.6

37.9

17.2

3.4

0.0

10.3

0 50 100 (％)

野菜の作り方   

空き農地の情報 

市民農園       

野菜の販売方法 

その他         

無回答　       


